



Stilling Jagtforening

Referat

Bestyrelsesmøde torsdag 31.10.2024; kl 19:00 - 21:00

Mødested: Jægerhuset

Forplejning: Dolly

Referent: Lena

Deltagere: Lena, Dolly, Lars, Dirk, Morten, Hans, Knud

Afbud: Jørgen

Til info: Charlotte

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt.
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. Godkendt.
3. Siden sidste møde
 - i. Til opfølgning:
 1. Renovering af udhus - Dolly
 - a. Hvordan forløb processen? Samarbejdet med håndværker eksemplarisk, men der har været udfordringer omkring montering af porten, da sælger havde leveret forkerte skinner. Vi søger materielpuljen Skanderborg kommune om maling.
 - b. Elarbejde udestår - stikkontakt til vingefryser (hentes fra kontakt bag reoler i hovedhuset) + 3 stikonkakter til opladning af lerduemaskiner. I Dueslaget (udhuset) er der desuden nogle elradiatorer, som skal afmonteres. Generelt skal der ryddes og gøres rent i Dueslaget. Der skal indkøbes og monteres 5 nye udendørs lamper med bevægelsessensorer. Knud markerer op og Lena etablerer kontakt til elektriker.
 2. Aktivitetsprogram 2025 - Knud
Mødedatoer og emner for klubaftener i 2025
 - a. 16.01.2025 - Fælles udvalgs møde med spisning
 - b. 06.02.2025 - Klubaften - trofæ aften - Arrangør: Dirk
 - c. 27.03.2025 - Generalforsamling - Arrangør: Knud
 - d. 03.04.2025 - Klubaften - Thomas Kjær, forsker, Information om vingeundersøgelse - Arrangør Dirk
 - e. 08.05.2025 - Klubaften - Tjele besøg - Arrangør Dolly
 - f. 16.05.2025 - Bukkepral - Arrangør Erik Deleuran og Ingvard Petersen
 - g. 05.06.2025 - Klubaften - Rågemiddag: Der skal skydes, flås og tilberedes 150 råger. Jørgen er tovholder.
 - h. 07.08.2025 - Klubaften - Maling af Dueslaget. Start 16.00 og fællesspisning - Tovholdere Lena og Dolly
 - i. 16.08.2025 - Skydning ad libitum hos Anders - Arrangør Knud
 - j. 04.09.2025 - Klubaften - Ove Steffensen. Schweiss hundefører - Arrangør Dirk/hundeudvalget.
 - k. 02.10.2025 - Klubaften - Brush up på jagtloven og jagttider - Arrangør Knud
 - l. 06.11.2025 - Klubaften - våbenvedligehold - Arrangør Knud
 - m. 04.12.2025 - Glög og jagthorn - Jagthornudvalget - Arrangør Lars

Stilling Jagtforening



Der foreslås at etablere et træningsforløb med haglgævær med mulighed for haglskydeprøve - Knud undersøger muligheder

3. Frivillige i foreningen - FOU i Skanderborg arbejder med at løse frivillighedsudfordringen. Kaj Thygesen, 31557923 kursuskoordinator Kreds 3/ Odder Jagtforening er kontaktet er positiv omkring en fælles DJ kredsafteften omkring rekruttering af frivillige. Han vender tilbage efter kontakt med DJ og foreninger i området.
4. Frivillige i foreningen - hvordan honorer vi dem - hvad kræver vi ?
 - a. Udvalgsmedlemmer / formænd - aktivitetskontingent
 - b. Trænere / instruktører / hjælpere - aktivitetskontingent?
 - c. Bestyrelsesmedlemmer
 - d. Praksis omkring lån af klubhus
 - e. Frivillige - lån af lerduemaskiner / skydevogn?
 - f. Hvad fremlægger vi til fællesmødet 16/1?

Knud udarbejder et udkast og sender til kommentering. Udkastet drøftes på fællesmødet med udvalgene i januar.

4. Nyt fra udvalg:

- a. Hundeudvalg - Lena
 - i. Status hundetræningen. Hundeudvalget har endnu ikke planlagt møde. Der er nu 50 ænder, 50 fasaner og en del kaniner til næste års træning. Der forventes flere Endelavekaniner og forsøges suppleret med kanindummyer.
 - ii. Status produktion af kanindummyer. Skind koster ca. 100 kr. og kanindummyer kan købes fra ca. 160,- Hans undersøger om det er muligt at få mængderabat, så vi undgår selv at producere.
 - iii. Afslutningen foreslås at være DJ's formelle prøver - drøftes på hundeudvalgsmøde
- b. Husudvalget - Dolly
 - i. Skydedøren i klubhuset er fundet ulåst flere gange. Hans undersøger pris på kodelås.
 - ii. 2 nye bord-bænkesæt? Overveje og eventuelt fondsansøgninger
 - iii. Nyt lærred til undervisning og foredrag? Hans undersøger om der skulle være et i overskud. Overveje om nyt lærred skal hænge ved tavlen i modsatte ende af lokalet.
 - iv. Maling af udhus - torsdag 7/8, start kl 16 med servering af aftensmad.
- c. Jagtudvalg - Dirk
 - i. Fælleskommunale jagter. Godt besat og god hundedækning. Der er skudt and og ræv. Der er grøn jagt den 9. november, hvor ikkejægere/jagttegnaspiranter kan deltage. Alle jagter er på FB.
 - ii. Havjagten -aflyste pga. afbud grundet sygdom. Ingen udgifter til kutter.
- d. Jagthornudvalg - Lars
 - i. Brug af foreningens jagthorn - stadig åben. Knud og Lars tager en snak med Kaj. Der er 8-9, der spiller horn.
- e. Jagttegnsudvalg - Knud
 - i. Forårshold - Max annoncerer via FaceBook og hjemmesiden. Informationsmøde søndag 17. november. Fælles skydetræning og afstandsbedømmelse med Skanderborg Jagtforening i marts, så jagttegnseleverne er klar til prøve i foråret.
- f. Kommunikationsudvalg
 - i. Hvilke aktiviteter skal vi have bragt i Jæger bladet? Lars
 1. Næste deadline: Nr. 1, 2025 25/11-2024
 - a. Aktiviteter marts, april og maj 2025. GF er annonceret i Jæger 1. gang og gentages i januar.
 - ii. Hjemmesiden - ny DJ platform kører fra 1. januar 2025. Gamle hjemmeside flyttes over i denne uge. DJ webinar den 7. og 12. november om vedligeholdelse af nye platform. Flere BM medlemmer har tilmeldt sig. BM referater skal fremadrettet være tilgængelige på hjemmesiden.

Stilling Jagtforening



- iii. Facebook - fungerer efterhånden fint, så alle udvalg selv annoncerer selv deres aktiviteter
- iv. Rekylen 2025 - januar - Lars
 - 1. Indhold - forslag:
 - a. Nyt udhus - input fra hvem?
 - b. Aktivitetsplan 2025 - /Knud
 - c. Opfordring til inspiration fra og involvering af medlemmer - input fra hvem?

- g. Skydeudvalg -
 - i. Riffelskydning afsluttet i Skibby.
 - ii. Muligt haglskydeforløb i 2025 undersøges.

5. Næste møder

- a. Mødeplan for bestyrelsen 2024:
 - i. 2024.05.12- BM, kl 17:00 - 18:00, derpå spisning.
- b. Mødeplan for bestyrelsen 2025
 - i. 16.01.2025 - BM - fællesmøde med udvalg.
 - ii. 27.02.2025 - BM
 - iii. 27.03.2025 - BM
 - iv. 24.04.2025 - BM
 - v. 19.06.2025 - BM
 - vi. 28.08.2025 - BM
 - vii. 25.09.2025 - BM
 - viii. 23.10.2025 - BM
 - ix. 20.11.2025 - BM
- c. Til info - øvrige møder
 - i. Kredsmøde - marts
 - ii. Jægerrådsmøde - januar
 - iii. Repræsentantskabsmøde - juni

6. Eventuelt - intet